

疫情防控。常观者。柔在行动

编者按:近期中机国际团委招募了八位防控疫情志愿者,他们兢兢业业坚守岗位,凝聚合力抗击疫情,齐心协力守护家 园,为打赢疫情防控阻击战和复工复产攻坚战贡献出了青春的力量。

陈雷/ 「国际展览三部

作为一名党员,始终牢记并渴望通过实际行动 践行"不忘初心,牢记使命"的要求与准则,在这特 殊时期,特别是受到来自武汉疫情第一线党员同志 们以行动为人民群众的安全健康忘我牺牲,不惧危 险的感召,我坚定地想要为公司和社会的抗疫工作 奉献一份自己的力量。

方方/

一周的志愿服务谈不上辛苦,但是需要很强的 责任感。按时做好清洁消毒和体温检测等工作是抗 击疫情最有效的办法。领导们走在了防疫抗疫的前 列,我只不过是为了这场阻击战尽了一些绵薄之 力。接下来的复工复产任务才是重头戏。

崔昂/ 「国际展览一部

对于我来说,在突如其来的疫情防控斗争中, 防疫工作是责任,我希望以自己的实际行动来证 明"疫情是命令,防控是责任"。我虽然不是逆行出 征的勇士,但我仍希望自己能为打赢疫情防控工 作阻击战和复工复产贡献自己的力量,齐心协力 抗击疫情。

国机联创

在"集结号"吹响后,我希望能以自己的实际 行动证明当代新青年不畏艰险、冲锋在前、勇于 奉献、敢于担当的精神,希望能以这些细小的工 作为起点,把好中机国际防疫工作的大门。现在, 让我们全力以赴,尽微薄之力,为安全复工复产 共同努力。

















/ 国机联创

新冠肺炎疫情牵动全国人心,大家守望相助、 众志成城、共克时艰。作为一名共产党员,更应以实 际行动践行初心使命,本次疫情期间,很荣幸能够 作为志原者为本次疫情防控、复工复产工作贡献自 己的绵薄之力。疫情虽然是一场大考,但它无法阻 挡我们前行的脚步。艰难困苦,玉汝于成。明天必将 更加美好。

王磊/ 国机联创

抗击疫情,对于新时代青年来说责无旁贷,义 无反顾。我主动报名参加中机国际志愿者服务工 作,用自己微薄之力助力抗击疫情和复工复产,就 是想坚定志存高远、报效祖国的信念,用实际行动 践行新时代中国青年力量。

郑天明 国际展览二部

在这一周的志愿工作中,我感受到公司对疫情 的重视,和对每位成员的关心。疫情防控是广大青 年践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀 石。面对即将复工,我会继续为防控工作,尽自己的 绵薄之力。

李阳/ **报刊编辑部**

志愿者的工作并不复杂,但是消毒工作可马虎 不得:每天4次消毒,3次测体温,都需要细心和耐 心。我们还需要为大家清点午餐和做前台日常工 作。坐在前台的位置可以清楚地感受到公司业务方 面的积极开展,能看得出疫情之下大家的努力。现 在天气一天天变暖,一个个暖心的瞬间在激励着我 们。我想,只要我们用心做好自己的事,以积极的心 态面对生活,就可以百毒不侵,健康平安。